
Targetes autocorrectives

Dona-li la volta i
veuràs la resposta

Descomposició numèrica

Imprimeix a doble cara, donant-li la volta pel costat curt. 

Nivel 2: 4 xifres

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

UDCUMDM

1.590
Es llig:

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

UDCUMDM

1.590 Mil cinc-cents noranta

1.000 + 500 + 90

1UM + 5C + 9D

1 5 9 0



Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

1.590

4.850

Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

3.523

2.033



Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

Dos mil trenta-tres

3.523

2.033

2.000 + 30 + 3

2UM + 3D + 3D

2 0 3 3

Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

Quatre mil huit-cents cinquanta

1.590

4.850

4.000 + 800 + 50

4UM + 8C + 5D

4 8 5 0

Tres mil cinc-cents vint-i-tres

3.000 + 500 + 20 + 3

3UM + 5C + 2D + 3U

Mil cinc-cents noranta

1.000 + 500 + 90

1UM + 5C + 9D

3 5 2 3 1 5 9 0



Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

7.650

9.045

Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

6.800

3.604



Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

Tres mil sis-cents quatre

6.800

3.604

3.000 + 600 + 4

3UM + 6C + 4U

3 6 0 4

Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

Nou mil quaranta-cinc

7.650

9.045

9.000 + 40 + 5

9UM + 4D + 5U

9 0 4 5

Sis mil huit-cents

6.000 + 800

6UM + 8C 

Set mil sis-cents cinquanta

7.000 + 600 + 50

7UM + 6C + 5D

6 8 0 0 7 6 5 0



Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

6.300

1.260

Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

8.695

7.405



Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

Set mil quatre-cents cinc

8.695

7.405

7.000 + 400 + 5

7UM + 4C + 5U

7 4 0 5

Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

Mil dos-cents seixanta

6.300

1.260

1.000 + 200 + 60

1UM + 2C + 6D

1 2 6 0

Huit mil sis-cents noranta-cinc

8.000 + 600 + 90 + 5

8UM + 6C + 9D + 5U

Sis mil tres-cents

6.000 + 300

6UM + 3C

8 6 9 5 6 3 0 0


